Fiche 1 – Divisions

1) À l’oral, calcule de tête les quotients et les restes. 
a) 13 :2
b) 16 :5 
c) 7 : 3 

2) Pose les divisions et trouve le quotient et le reste. 
a) 356 :10 
b)  356 :18 
c) 2893 :7 

3) Écris la table de 34, puis calcule le quotient et le reste des divisions. 
a) 6389 :34
b) 1364 : 34 

4) Vérifie les divisions et corrige si nécessaire. 
a) 5 623 : 12 = 468 reste 7
b) 14 739 : 156 = 93 reste 141 
c) 356 : 26 = 43 reste 0

5) Résous ces problèmes. 
a) Des bouteilles de 2L de jus de pomme sont vendues par lots de 6 bouteilles. Pour produire le jus d’une bouteille, il faut presser 3kg de pommes. Combien de lots peut-on produire avec 815kg de pommes ?
b) En 25 jours de randonnée, Claudia a parcouru 325km. Combien de km a-t-elle parcourus en moyenne par jour ? 
c) [bookmark: _GoBack]Un avion Canadair met 12 secondes pour recharger ses réservoirs de 6000L d’eau. Combien de litres d’eau récupère-t-il par seconde ?

